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Ordinace zajišťuje léčebně preventivní péči pro dětské 
pacienty od 0–18 let + 364 dny v systému pravidelné péče 
pacientům, kteří se u lékaře dobrovolně zaregistrovali.

Sestra pracuje samostatně vědoma si zodpovědnosti své 
profese a povinnosti zachovávat mlčení o skutečnostech souvi-
sejících s léčebně preventivní péčí poskytované pacientům.
 • Pracuje dle svého odpovídajícího vzdělání a nabytých 

dovedností, které si obnovuje.
 • Komunikuje vstřícně a nestranně s pacienty a jejich 

rodiči.

Vede řádně evidenci všech pacientů – kartotéku dle vě-
ku a abecedního pořadí.

Zachovává jedinečnou, kompletní a aktuální dokumen-
taci každého jednotlivého pacienta, kde aktualizuje výraz-
ně zdravotní pojisťovnu pacientem zvolenou.

Manipulace s dokumentací a údaji zde vedenými se dě-
je vždy s vědomím a souhlasem lékaře.

Na žádost lékaře odebírá vzorky na laboratorní vyšetře-
ní dle metodiky a při zachování preventivních protiinfekč-
ních opatření při manipulaci s materiálem. Zodpovídá za 
správnou identifikaci pacienta na žádankách.

Při denním režimu ordinace zajišťuje první kontakt s pa-
cientem, preferuje objednací a zvací systém pacientů.

Samostatně zajišťuje zvací systém na preventivní pro-
hlídky: 9krát do 1 roku věku dítěte, dále v 18 měsících, ve 
3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17 letech.

Při komplexní prohlídce upozorní lékaře na nové sku-
tečnosti, které zjistí z rodinné i osobní anamnézy. Snaží se 
být nápomocna v doplnění aktuální sociální anamnézy.

Při preventivních prohlídkách zajišťuje dostupnost pomů-
cek pro vyšetření. Papírky na moč, optotyp, funkční osobní 
váhu a míru, tlakoměr. 

V kompetenci sestry je zjištění váhy a míry dítěte, běžné 
vyšetření zraku a sluchu, screeningové vyšetření moče a 
změření krevního tlaku dle metodiky. 

Samostatně po dohodě s lékařem zajišťuje zvací systém 
na pravidelné ze zákona povinné očkování dětí : ve 3, 4, 5, 15, 
18, 21 měsících. Dále mezi 5–6 rokem, ve 13 a 14 letech.

Zodpovídá za dostatečný počet příslušných očkova-
cích látek.

Sestra kontroluje denně dostatek a správné uložení běž-
ného zdravotního materiálu potřebného k provozu ordina-
ce a pro první pomoc a na nedostatek lékaře upozorní.

Sestra je povinna zachovávat pravidla správné manipu-
lace s infekčním materiálem.

Jedenkrát týdně sestra kontroluje ostatní prostory sou-
visející s provozem ordinace a zachovávání hygienických 
předpisů (lékárna, nástrojový stolek, apod.).

Sestra samostatně aplikuje i. m., s. c. injekci s vědomím 
lékaře, poskytne první pomoc.

Sestra na žádost lékaře vykoná návštěvní službu, zvlášť je 
kladen důraz na návštěvu v rodině novorozence. 

Zjistí-li sestra mimo ordinaci závažné skutečnosti o na-
šich pacientech a jejich rodinách, oznámí tuto skutečnost 
lékaři.

Výše uvedený text je návrhem smlouvy pro sestru v ordinaci praktic-
kého dětského lékaře. Rozumí se, že metodické vedení sestry, důraz 
na její působení na rodiny ve smyslu zdravého stylu života a správných 
hygienických návyků je samozřejmou náplní spolupráce praktického 
lékaře pro děti a dorost a sestry primární péče.

POPIS PRÁCE SESTRY PLDD VZNIKLÝ V DISKUZI NA SETKÁNÍ
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Popis práce zdravotní sestry v ordinaci praktického lékaře pro děti a dorost při plném pracovním úvazku t. j. 42,5 hodiny týdně. 
Je možno doporučit jako přílohu k pracovní smlouvě.
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